

## 习近平主持召开中共中央政治局会议，决定 十八届三中全会11月9日召开

### 会议审议并同意印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》

据新华社北京10月29日电 中共中央政治局10月29日召开会议，讨论十八届三中全会以来中央政治局工作，研究全面深化改革重大问题，审议并同意印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议于11月9日至12日在北京召开。

12日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十八届三中全会审议。

会议指出，全面深化改革就是要完

善和发展中国特色社会主义制度。必须更加注重改革的系统性、整体性、协同性，加快发展社会主义市场经济、民主政治、先进文化、和谐社会、生态文明，让一切劳动、知识、技术、管理、资本的活力竞相迸发，让一切创造社会财富的源泉充分涌流，让发展成果更多更公平惠及全体人民。  
(下转第二版)

## 副省长王艳玲到我市调研

王梦飞周春艳范修芳等陪同



10月29日，副省长王艳玲(右三)在市长范修芳(左一)陪同下，来到市工商局专业分局综合市场工商所服务大厅调研。本报记者 袁国强 摄

本报讯 (记者 张忠诚)10月29日，副省长王艳玲到我市调研商标战略实施、产业集聚区发展和工商行政管理等工作。省政府办公厅副主任王梦飞，省工商局局长周春艳，副局长杨文生、雷生云，市长范修芳、副市长朱言志等陪同调研。

天海汽车电子集团公司是全国最大的连接器科研、生产基地和新兴的汽车电子产品生产基地，是

中国汽车零部件龙头企业、国家高新技术企业，“天海”商标被认定为中国驰名商标。在天海集团，王艳玲听取了企业发展历程和今年以来生产经营情况的汇报，查看了企业的生产车间和产品，认真了解企业的有关情况。“今年的销售收入达到多少？”“企业在国内外同业地位处于什么地位？”“今年的经济形势对企业有没有影响？”“对国外市场方面的开拓情况怎么样？”从产品生产

到销售，从产品研发到市场开拓，从职工培训到职工收入等等，王艳玲进行了详细询问。当了解到“天海”商标2009年就被国家工商总局命名为全国驰名商标时，她高兴地说，你们的牌子很亮，一定要很好地珍惜和保护。

航盛(鹤壁)汽车电子工业园是深圳航盛电子股份有限公司在我市金山产业集聚区投资的一个项目，主要为汽车整车企业开发生产

车载信息娱乐系统、车身控制集成系统等。来到航盛(鹤壁)汽车电子工业园，王艳玲参观了企业的生产线，观看了产品视频演示，详细询问产品的种类、用途及产品研发、市场开拓、企业用工等方面的情况。她说，电子信息类产品更新换代较快，一定要跟上时代发展的步伐，注重新产品的开发。她还关切地询问企业在生产经营中有什么困难和问题。

看到两家企业生产经营都搞得红红火火，特别是企业在实施品牌战略方面都做了很多工作，并且取得了很好的效果，王艳玲非常高兴。她指出，企业发展最终还是要靠产品，靠产品占领市场，没有过硬的硬、叫得响的产品，企业很难有大的作为。目前全省都在搞产业转型升级，大力实施品牌战略，企业一定要树立品牌意识，实施品牌战略，靠品牌占领市场，靠品牌赢得信任，靠品牌把企业做大做强。工商部门要努力为企业搞好服务，帮助企业叫响自己的品牌，保护好自己的品牌。

王艳玲还到市工商局调研机关文化建设工作，参观了工商文化长廊、职工活动室等，对市工商局在搞好本职工作的同时，大力开展机关文化建设的举动给予肯定。来到市工商局专业分局综合市场工商所服务大厅，在了解了工商所的基本情况后，王艳玲与两位工作人员亲切攀谈起来：“你们主要负责什么业务？”“国务院研究部署推进公司注册资本登记制度改革后，群众有什么反应？”“你们有没有感到什么变化？”在得到工作人员一一回应后，她说，基层工作人员直接与群众打交道，代表的是党和政府的形象，责任重大，一定要树立真诚服务意识，把国家的政策及时准确地贯彻落实，为广大人民群众提供最贴心的服务。基层工作条件简陋，非常辛苦，一定要想办法改善工作条件，改善基层人员的工作环境。

王艳玲还到市商务中心区进行了查看，对我市别具一格的城市建设和良好的生态环境表示赞赏。

范修芳向王艳玲介绍了今年以来我市的经济社会发展情况。

山城区河南德亿电器有限公司与美的集团、一汽大众等众多知名企业达成供货协议

## 5大类产品畅销全国10多个省市

### 项目名片

续下线，这些产品将运往河北省邯郸市的美的空调生产基地。

### 30多种产品供应美的集团

公司副总经理李高举说，2012年8月，公司与美的集团达成配件供货协议，成为邯郸美的空调生产基地的三大塑料件供货商之一。

“公司主要为美的集团提供空调出风网罩、遥控器、空调面板、导风板等30多种产品。”公司总经理汪保德告诉记者，与美的集团合作的项目计划投资两亿元，分三期建设。其中，一期工程

投资3000万元，主要用于厂房改扩建；二期工程投资6000万元，主要用于仓库的改扩建及引进生产设备和车辆。目前，一、二期工程已经基本建设完成。三期工程将于2014年开工，主要引进10台1000吨以上的注塑机设备。

“项目建成后，年销售收入可达1.2亿元，利税可达2000多万元。”汪保德表示，与美的集团的合作，让公司跻身家电制造行列。

### 5大类产品畅销10多个省市

河南德亿电器有限公司以生产汽车插接器起家，是一汽、二汽

等国内众多知名汽车制造企业的供应商。以插接器为基础，公司经过多年发展，形成了以生产插接器、线束、空调配件、汽车外饰件、模具有5大类产品为主的综合性生产企业，产品畅销安徽、上海等10多个省市。

记者了解到，公司目前年产插接器8000多件、空调配件3000多

万件、各类线束40

多条、模具有300多付。

汪保德说，依托丰富的人力资源和较低的用工成本，企业正在和郑州格力空调制造基地洽谈供货协议。

“目前，我国中部地区

做特大塑料产品的厂家不多，产品市场需求很大，公司要抓紧机遇，争取让企业早日成为年销售收入过亿元的企业。”汪保德说。

“下一步，我们还将开拓汽车外饰件产品市场，已与长城汽车、江淮汽车达成为其生产车灯的协议。”李高举说，这两家企业年生产汽车能力都在500万辆以上。



## 张俊成在督办重点提案时强调 食品安全要从源头抓起

本报讯 (记者 原昆鹏)10月29日，市政协主席张俊成、副市长朱言志、市政协副主席张洪波等带领部分政协委员对《加强食品安全监管，打造民生工程》的重点提案进行了现场督办。承办单位市食品安全委员会办公室等有关部门的负责同志和该提案的提案人参加了督办活动。

张俊成强调，食品产业是我市的三大特色主导产业之一，在我市打造两个构建升级版中发挥着举足轻重的作用，抓好食品安全尤为重要。要抓源头，打基础。无论是种植、养殖还是食品加工，从品种、饲料、农药的采购到生产、包装、运输、储存，都要严格把关，确保质量。(下转第二版)

### □招商在行动

## 常驻工地 上门服务

——来自淇滨区服务招商项目的报道

▶2版

## 鹤壁高中获清华自主招生推荐资格

▶2版

鹤壁农商银行  
HEBI RURAL COMMERCIAL BANK  
三农银行 社区银行 百姓银行